
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 8.50 trang 57 SBT Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Đo các góc  

- Góc có số đo nhỏ hơn 90 và lớn hơn 0 là góc nhọn 

- Góc có số đo nhỏ hơn 180 và lớn hơn 90 là góc tù 

Cách giải: 

Các góc nhọn là: ' ' 45xMy x My   

Các góc tù là: ' ' 135x My xMy   

 

Loigiaihay.com 

BÀI 37: SỐ ĐO GÓC 

CHƯƠNG 8: NHỮNG HÌNH HÌNH HỌC CƠ BẢN 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG SÁCH BÀI TẬP - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Dùng thước đo góc để đo 4 góc đã nêu trong bài 8.49 rồi viết ra các cặp góc bằng nhau. Trong các 

góc đó, góc nào là góc nhọn? Góc nào là góc tù? 

 

 

 


